155

COsi non monta, ma
voltando il piede di
180 gradi si e’
guadagnato qui
due millimetri che
hanno permesso di
montare

C-C(1:2)

153

F-F(1:

2)

see drawing 0300

updated 10-01-13
modified part 147 26-09-11
added note 13-06-11
ref. note date
modifications
156 0307 Flat spring
155 0308 Top clamp
154 0308 Bottom clamp
153 0308 Support
152 0307 Clamp
151 0307 Little flat spring
This list is included in the general list (draw. 0327) 150 0307 Clamp
Elenco parti 149 0309 Stiffening
ELEMENTO | QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE 148 0309 Stiffening
16 2 |ENISO 7045 - M2,5 x 6 |Viti a testa bombata 147 0307 _Tip bar
con impronta a croce di 146 0303 Fixing wand
tipo H 0 Z - Grado 145 0308 Locking nut
prodotto A 144 0308 Counterweight
18 4  |ISO 4762 - M3 x 12 Viti con esagono 143 0309 Terminal thread
incassato - Grado 142 0307 Silicon carbide bar
prodotto A ref. draw. legend
19 2 CNS 4482 - M3 x 5 Vite con esagono q PROMEC R, De salvo
incassato E@ " di Gennaro Gianni 6. Gennaro
20 2 CNS 4482 - M4 x 6 Vite con esagono — BIENTINA (PISA)-ITALIA o1l |
incassato - —
21 2 ISO 4762 - M3 x 10 Vite con esagono LCGT-SAS LCGT.0303-03
incassato MAGIC WAND-Gr.3 RN A2
3 I 5 I 6 I / I 8



ric
Callout
cosi non monta, ma voltando il piede di 180 gradi si e' guadagnato qui due millimetri che hanno permesso di montare




